



Balmazújváros Város Polgármestere
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

☎: 52/580 -100 Fax: 52/370-035

Iktatószám: BAL/ 14157-4/2023

Tárgy: Rendkívüli visszatérítendő támogatás
iránti kérelem

Belügyminisztérium
Dr. Pintér Sándor Miniszter Úr részére
Budapest
Pf.: 314
1903

Tisztelt Miniszter Úr!

Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Miniszter Urat, hogy Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetési rendelet módosítását és a 2022. évi zárszámadását 2023. május 31. napjáig nem alkotta meg.

Ennek következtében az Önkormányzat nettó finanszírozását június hónaptól a Magyar Államkincstár felfüggesztette.

A Képviselő-testületet a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 2023. július 5. napi határidő kítűzésével törvényességi felhívásban kötelezte a zárszámadási rendelet elfogadására. A kormányhivatali határidő sajnos eredménytelenül telt el.

A Kormányhivatal a Kúriához fordult és indítványt terjesztett elő, amelyben kérte, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata jogalkotási kötelezettségének elmulasztását állapítsa meg és határidő kítűzésével kötelezze az önkormányzat képviselő-testületét az Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének megalkotására.

A Kúria Önkormányzati Tanácsa Köm.5.020/2023/2. számú végzésében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a kormányhivatali indítványra vonatkozóan védíratot terjeszthet elő 2023. augusztus 3. napjáig.

A Kúria Elnökhelyettese a 2023. El.II.I.43/3. sz. intézkedésében felhívta a Kúria Önkormányzati Tanács elnökét, hogy a 2022. évi költségvetési rendelet módosításával kapcsolatosan soron kívül járjon el.

A Kúria Önkormányzati Tanácsának Köm.5.023/2023/5. sz. határozatában felhívta Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a jogalkotási kötelezettségének 2023. október 20. napjáig tegyen eleget a 2022. évi költségvetési rendelet módosítása tárgyában. A Köm.5.020/2023/7. sz. határozatával pedig arra hívta fel a figyelmét a Képviselő-testületnek, hogy a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletet fogadja el ugyancsak 2023. október 20. napjáig, azonban a képviselő-testület jogalkotási kötelezettségének nem tett eleget.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jogalkotási kötelezettségének elmulasztásáról a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal értesítette a Kúriát és kérte, hogy hatalmazza fel a Kormányhivatal Vezetőjét ezen rendeletek megalkotására.

A Kúria Önkormányzati Tanácsa a Köm.5.027/2023/2 számú végzésében 2023. október 25. napján tájékoztatta Önkormányzatunkat védírat beterjesztésének lehetőségéről. Önkormányzatunk 2023. október 26. napján védíratot terjesztett elő a Kúria Önkormányzati Tanácsa felé.

Jelenleg a Kúria Önkormányzati Tanácsa döntésére várunk, amelyben kijelöli a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Főispánját Rácz Róbert Urat, a rendeletek megalkotására.

Mivel a fent említett két rendelet a mai napig nem került elfogadásra az Önkormányzat rendkívül nehéz anyagi helyzetbe került. Tudjuk, hogy Főispán Úr számára is nagyon fontos a rendeletek minél előbbi megalkotása, de az is ismeretes előttünk, hogy ezen feladat elvégzéséhez időre van szükség. Önkormányzatunknak azonban jelentős szállítói tartozáson túlmenően a dolgozók október hónapra járó bérfizetésére sincs elegendő fedezet.

A rendeletek megalkotása után a normatív támogatások kiutalásra kerülnek az Önkormányzat részére, melyből az Önkormányzat a visszatérítendő támogatást fedezni tudja.

Tisztelt Miniszter Úr!

Úgy gondoljuk, hogy nincs más lehetőségünk, ahhoz, hogy az Önkormányzat működőképes maradjon a rendeletek megalkotásáig, ezért kérem Miniszter urat amennyiben lehetőség van rá, szíveskedjen Önkormányzatunkat soron kívül rendkívüli visszatérítendő támogatásban részesíteni.

Az elmúlt öt évben önkormányzatunk kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott, de a jelenlegi helyzetben fennáll a veszélye annak, hogy egy súlyos, hosszan tartó adósságspirálba kerül, amelynek valós gazdasági alapja nincs.

A dolgozói bérek ki nem fizetése több száz család mindennapi megélhetését súlyosan veszélyezteti, ennek következményeit pillanatnyilag megítélni sem lehetséges.

Segítő közreműködésében bízva, megtisztelő válaszát várva, maradok tisztelettel:

Balmazújváros, 2023.november 03.

Hegedüs Péter
polgármester



636422



BELÜGYMINISZTERIUM

DR. DUKAI MIKLÓS
önkormányzati államtitkár



BMÓNH/1933-1/2023.

2023 NOV. 17

PM + Pü
Láska (Anna)

Hegedűs Péter úrnak,
polgármester

Balmazújváros
Kossuth tér 4-5.
4060

Tisztelt Polgármester Úr!

Ügyintéző: Gyurcsina Attila
Telefon: (1) 441-1690
Tárgy: Megkeresés

Balmazújvárosi Községi Önkormányzati Hivatal	
Iktar.:	2023 NOV 17.
Előszám:	2023-1/2023
Előadó:	Leitkai P.A.

Belügyminiszter úrnak írt megkeresésével összefüggésben az alábbi tájékoztatást adom.

Alapvető elvárás minden közpénzből működő szervezettől a jogszabályoknak megfelelő működés betartása, továbbá, hogy a jogszabályi környezet minden szervezetet egyformán kezeljen.

A költségvetési rendeletek határidőben történő elfogadása minden helyi önkormányzat alapvető érdeke és jogszabályi kötelezettsége is egyben.

Amennyiben a jogszabályokat be nem tartó önkormányzatok részére egyedi támogatás kerülne megállapításra – még visszatérítendő támogatás esetén is – a jogszabályi környezetben meghatározott kényszerítő intézkedések erejének enyhítésére, úgy az a többi önkormányzatot is a nem jogszabálykövető magatartásra sarkallhatná.

A fentiekre tekintettel egyedi működési támogatás megítélésére a levelében foglaltakkal összefüggésben nem látok lehetőséget.

Javasolom, hogy a számlavezető pénzügyintézetével folytasson egyeztetéseket, átmeneti, likvid hitel felvételével kapcsolatban, melyből a szükséges rendeletek elfogadásáig fedezhetők a bérjellegű kifizetések.

Budapest, 2023. november „ ”.

Üdvözlettel:

Dr. Dukai Miklós



Balmazújvárosi Város Önkormányzata
Polgármesterétől
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

Tel.: 52/580 -100

Iktatószám: BAL/20553-2/2023.

Tárgy: Kérelem
Hiv.szám: BMÖNH/1933-1/2023

Dr. Dukai Miklós
önkormányzati államtitkár
részére
Belügyminisztérium
BUDAPEST

Tisztelt Államtitkár Úr!

Belügyminiszter Úrnak írt megkeresésünkre írt válaszát megkaptam és ezúton szeretném megköszönni.

Nagyon megnyugtató miszerint Államtitkár Úr is leírta, hogy a költségvetési rendeletek határidőben történő elfogadása minden helyi önkormányzat alapvető érdeke és jogszabályi kötelezettsége is egyben. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete sajnálatos módon jogszabályi kötelezettségének nem tett eleget, mert nem fogadta el a 2022. évi költségvetés módosításáról (27 alkalom) és a 2022. évi zárszámadásról szóló (21 alkalom) rendeleteit. **Egyetérttek Államtitkár Úrral abban, hogy a Képviselő-testület elsődlegesen a felelős a kialakult helyzetért.**

Időközben a Kúria Önkormányzati Tanácsa 2023. december 13. napját jelölte meg határidőként Hajdú-Bihar Vármegye főispánjának, Rácz Róbert Főispán Úrnak a rendeletek megalkotására. A Kormányhivatal és az önkormányzat erőn felül dolgozik és természetesen igyekszik minél hamarabb megalkotni a rendeleteket, de biztosan nem lehet tudni, hogy 2023. december 5. napjáig elkészülnek-e a munkával.

Önkormányzatunk szeretné felhasználni a rendelkezésre álló folyószámla hitelt, hogy az elmaradt októberi béreket ki tudjuk fizetni a dolgozóink számára, ehhez azonban jelenleg nem áll rendelkezésre fedezet.

Kérem a Tisztelt Államtitkár Úr segítő közreműködését abban, hogy amennyiben 2023. december 5-13. napja között kerül megalkotásra a két rendeletünk, akkor abban az esetben is kapja meg az engedélyt az illetékes Minisztériumtól a Magyar Államkincstár arra, hogy 2023. december 19-én folyósíthassa az önkormányzatunk részére a visszatartott normatív támogatást.

Tisztelettel várom válaszát, további munkájához sok sikert és jó egészséget kívánok!

Segítségét előre is köszönjük.

Balmazújváros, 2023. november 20.

Tisztelettel:

Hegedüs Péter
polgármester

